



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αριθμός Απόφασης 438

33^η Συνεδρίαση
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
της 9^{ης} Δεκεμβρίου 2024

Στην Πάτρα σήμερα την **9^η Δεκεμβρίου 2024**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **15.30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 32/5-12-2024**, η οποία απεστάλη σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, για την εξέταση των (45) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Κορδάς Χρήστος - Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη - Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος Απόστολος - Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος - Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ - Αντ/ρχος, 6) Γκέστα Ειρήνη - Αντ/ρχος, 7) Μελάς Παναγιώτης - Αντ/ρχος, 8) Πετρόπουλος Παναγιώτης - Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 10) Σίμου Αικατερίνη - Αντ/ρχος, 11) Τογιοπούλου Αναστασία - Αντ/ρχος, 12) Αβραμοπούλου Ευδοξία, 13) Αγγελακοπούλου - Πανουτσοπούλου Αθανασία, 14) Ασπράγκαθος Νικόλαος 15) Γιαννόπουλος Χρήστος, 16) Δημησιάνος Δημήτριος, 17) Καλλιμάνη - Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 18) Κλάδης Διονύσιος, 19) Πατούχας Χρήστος, 20) Σκούρας Παύλος, 21) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 22) Μαντζουράνης Γεώργιος, 23) Ξυλιάς Θεόδωρος 24) Αϊβαλής Βασίλειος, 25) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 26) Χαροκόπος Αντώνιος, 27) Ψωμάς Πέτρος και 28) Δούρος Αθανάσιος,

Οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος, Αγγελοπούλου Αναστασία, Δάβουλος Χρήστος, Μαγιάκης Γεώργιος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Αγγελόπουλος Γεώργιος και Στανίτσας Χαράλαμπος, δεν ήλθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.

Ο κ. Παπανικήτας Ανδρέας δεν ήλθε στη συνεδρίαση αν και κλήθηκε, απουσιάζων δικαιολογημένα.

Οι κ.κ. Πλέσσας Διονύσιος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Βάσσης Κωνσταντίνος, Οικονόμου Φίλιππος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, Καραχάλιος Ευάγγελος και η κα Στφανοπούλου Σοφία, δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν.

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Διευκρινίζεται ότι στη συνεδρίαση ήλθαν και οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Δάβουλος Χρήστος, Αγγελοπούλου Αναστασία, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Μαντζουράνης Γεώργιος, Σταθόπουλος Απόστολος, Χαροκόπος Αντώνιος, Γιαννόπουλος Χρήστος, Καλλιμάνη-Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Ψωμάς Πέτρος και Δούρος Αθανάσιος.

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 43 θέμα της ημερησίας διατάξεως: «Χορήγηση άδειας χρήσης αίθουσας εκδηλώσεων δημοτικού κτιρίου Κοινότητας Ψαθοπύργου, στον Πολιτιστικό Σύλλογο Ψαθοπύργου», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου Δημοτικής Ενότητας Ρίου- Γραφείο Αντ/ρχου- με αριθ. 16674/18-11-2024 και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και α.α.- με αριθ. 17548/3-12-2024).

Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι από τη συνεδρίαση αποχώρησε ο κ. Αγγελόπουλος Γεώργιος, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και δέχτηκε την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή- Αντ/ρχου,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Λαμβάνοντας υπ' όψιν τα κάτωθι:

- Το υπ' αριθ. πρωτ. 83099/25-09-2024 έγγραφο του νομικού προσώπου που εδρεύει στον Ψαθόπυργο, με την επωνυμία «Πολιτιστικός Σύλλογος Ψαθόπυργου»
- Την υπ' αριθ. πρωτ. 91/18-11-24 απόφαση του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ψαθόπυργου,

το Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 παρ. 1,83 και 84 του Ν. 3852/2010, **εγκρίνει** τη χορήγηση άδειας χρήσης της αίθουσας εκδηλώσεων του δημοτικού κτιρίου της Κοινότητας Ψαθόπυργου, στο νομικό πρόσωπο με την επωνυμία «Πολιτιστικός Σύλλογος Ψαθόπυργου», το χρονικό διάστημα από 01/01/2025 έως 31-12-2025, για δράσεις όπως εκμάθηση χορών (παραδοσιακών και μοντέρνων), σκάκι, θεατρικών κ.α. πολιτιστικών δράσεων, σύμφωνα με το κάτωθι πρόγραμμα:

Όλα τα απογεύματα από τις 17:00 έως 21:00 και τα πρωινά του Σαββάτου και της Κυριακής, από 10:00 έως 13:00, με εξαίρεση μιας ημέρας τον μήνα, διότι στην αίθουσα συνεδριάζει το Κοινοτικό Συμβούλιο, λόγω ακαταλληλότητας του Κοινοτικού Γραφείου

Για το ως άνω νομικό πρόσωπο ισχύουν οι εξής όροι:

- Το νομικό πρόσωπο οφείλει να διατηρεί την αίθουσα καθαρή και να την χρησιμοποιεί έτσι ώστε να μην ενοχλούνται οι περίοικοι. Δεν επιτρέπεται οποιαδήποτε μεταβολή στην δημοτική αίθουσα.
- Το νομικό πρόσωπο οφείλει να αποκαθιστά κάθε ζημιά που τυχόν προκληθεί εξαιτίας των δραστηριοτήτων τους στη δημοτική αίθουσα. Σε περίπτωση που ο Δήμος Πατρέων χρειαστεί για δικές του δραστηριότητες την εν λόγω δημοτική αίθουσα, το νομικό πρόσωπο θα διακόπτει τη χρήση του ακινήτου, τις αντίστοιχες ημέρες και ώρες.
- Ο Δήμος Πατρέων μπορεί προ δύο (2) μηνών να ζητήσει τη διακοπή των δράσεων, εντός της εν λόγω δημοτικής αίθουσας, κατόπιν απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, σε περίπτωση που η δημοτική αίθουσα είναι απαραίτητο να χρησιμοποιηθεί για την εξυπηρέτηση των αναγκών του Δήμου.

Ο Πρόεδρος

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΛΑΣ